

南京万余警力“关城门”抓劫匪

警方公布嫌疑人逃跑录像 并再发嫌疑人特征:四川口音,可能曾当兵

1月6日上午,南京市和燕路发生一起尾随银行取款人抢劫案件。南京江宁市民程先生在从农业银行取款出来后,被一悍匪用枪击中头部,抢救无效死亡,20万现金被抢走。案发后,南京警方通报了案件基本情况 and 劫匪的基本特征(本报1月7日A2、A3版)。

南京警方7日下午再次公布了劫匪的一些更详细的特征,并于8日公布了抢劫案第二阶段的监控视频。据新公布的视频显示,嫌疑人当时穿深色衣服、戴帽子,拎着手提袋快速通过了监控探头逃跑。

嫌疑人特征:四川口音,少与人交流

南京警方公布,嫌疑人还有如下特征:40岁左右,身高1.7米左右,中等身材,皮肤较黑,走路外八字,着深色衣服,讲不标准普通话,有四川口音,有“洋河青花瓷”字样的手提袋。平日较为节俭,不喜欢与人交流,购买早点时用手势指点,直接给钱,不说话,常戴帽子,尤喜戴鸭舌帽、墨镜与手套。

记者在新浪微博上看到,南京一些公安分局的官方微博中还涉及到了其他的一

些特征,如“江宁公安在线”中提到,此人“可能当过兵,平日较为节俭,以在大学城周边私人出租屋居住较多,喜欢上网,常以公交车为交通工具”。

全城搜捕:万余警力“关城门”搜查

记者了解到,为搜捕歹徒,南京警方启动了“关城门”方案。巡防等级提至一级,全市1.3万民警坚守岗位,全警动员。省际卡口、固定卡点、主次干道设卡堵截,加强对可疑人员的盘查,并对全市所有网吧、旅馆、旅社以及流动人口聚集地开展排查。

警方通过手机短信,将嫌疑人照片发到每一名出租车、公交车、地铁的驾驶员、保安员、管理员手中,加强协查。截至7日16时,南京市公安局指挥中心110报警服务台共接报各类线索243件,所有线索正在进一步排查分析中。

南京警方提醒,目前关于案件的传言很多,请广大网友和市民不要盲目轻信,一切以南京警方官方发布为准。同时,如果发现嫌疑人,首先要保证自身的安全,切勿盲目接近。 ■综合扬子晚报、京华时报



南京万余警力全城布控,搜捕持枪抢劫案嫌疑人。

网上可以买到真文凭?都是骗你的!

警方破获一网络贩卖文凭诈骗案,有人被骗了7万多元

北京警方日前宣布,破获一起网络贩卖文凭诈骗案件。在犯罪嫌疑人被绳之以法的同时,记者调查发现,仍有众多网民试图在网上购买“文凭”,各种号称出售、制作“100%真文凭”的网站充斥虚拟世界。

【网事】“买文凭”网民被骗7万余元

31岁的王女士拥有外语本科学历,但出于找工作要求,她需要获得古汉语专业的文凭。不久前,她通过网络搜索,找到一家名为“翰文教育服务中心”的网站。通过网站留下的QQ号码,双方协商好以7600元的价格为王女士办理古汉语专科文凭。

不久,一名自称办证人员的男子联系王女士,并约定了交货地点。此时,这名男子突然提出,为了防止自己被警方抓获,王女士还要再交5000元“保密金”和2万元“人身保险费”,交易完成后当面退还“人身保险费”。

急于拿到文凭的王女士只能按照对方的要求汇款,但汇款之后这名男子却杳无音信。王女士再次与网站联系,被告知这名男子可

能“出事”了,网站又安排了一名“送货人”,再次索要2万元“人身保险费”,以及保证送货人驾驶车辆安全的2万元“车辆保险费”。收到货款后,这名送货人也“人间蒸发”。

此时,王女士已经交了7.26万元,发现上当的她立即报警。警方侦查后,于2011年12月31日对这个诈骗团伙实施了抓捕。

【调查】网上卖“文凭”“生意兴隆”

记者登录了“翰文教育服务中心”,该网站称能“办理真实文凭、资格证书”,并展示了部分高校的毕业证书图片。记者看到,从医师资格证到英语四六级、会计师证等,该网站应有尽有,价格从几千元直至1.2万元。

记者通过搜索引擎搜索“文凭制作”,与一个名为“教育客服”的QQ取得了联系。“我们是把往年没毕业的学生名额买下来,通过关系办出来的新的档案和学籍,有学籍档案,本科统招带学士学位、英语4级证书。”“教育客服”告诉记者,他们已经连续做成了不少生意。 ■新华社记者 卢国强

警方提醒

网上“卖学历”都是骗局

“这种声称在网上能买到‘保真’学历的,100%是骗局。”北京警方反电信诈骗专家金大志说:“首先,骗子在网上展示的各种证书的确大部分是真的,但绝对不是他们做出来的,往往是从其他高校、教育部等网站‘顺手牵羊’。其次,骗子总是号称自己做的证件能到官方渠道检验,实际上是他们用来‘忽悠’事主的,都是自己做的假链接、假网页。”

金大志告诉记者,这种骗局中,骗子根本不需要制作出所谓的“文凭”,而只需要通过网络“展示”“验证”这些“文凭”,通过各种方式向事主要钱。

“归根结底,这些受害者是希望通过不正当渠道获得利益。”金大志说,“他们往往主动寻找虚假信息并‘心甘情愿’上当受骗,这也是骗子最喜欢的对象。”

去年2.6万名干部接受审计

记者从8日在北京召开的全国审计工作会议上了解到,2011年各级审计机关全面推进经济责任审计,已完成对2.6万名领导干部的经济责任审计,其中省部级领导干部35名。共查出领导干部负有直接责任的违规问题金额34亿元,有36名被审计领导干部和214名相关人员的问题移送司法、纪检监察机关处理。

新疆和硕发生5.0级地震

据国家地震台网测定,2012年1月8日14时20分,在新疆维吾尔自治区巴音郭楞蒙古自治州和硕县(北纬42.1度,东经87.5度)发生5.0级地震,震源深度约7公里。

大客坠下8米高的路基 事发贵州 致4死38伤

贵(阳)毕(节)高等级公路贵州省毕节市大方县境内8日发生一起交通事故。一辆大客车冲出公路坠下约8米高的路基。经初步核实,事故已造成4人死亡,38人受伤。 ■均据新华社

期货周报

豆类多头以逢高减仓为宜

上周国内金属高开低走,呈现窄幅震荡走势。基本上,美国良好的经济数据提振全球股市,但较长期而言,市场前景仍然不稳,投资者关注欧债危机方面的演变,原油和黄金受到中东局势紧张支撑继续反弹,但基本金属受到中国经济减速的利空因素影响,上涨受限。操作建议:中长线以观望为主,短线以日内交易为主,设好止损。

农产品方面,近日公布的系列经济数据表明,四季度以来美国经济状况有所好转,有助于市场克服对欧洲债务危机的忧虑情绪。市场对于南美拉尼娜天气的炒作仍在继续,大豆以及油脂价格涨势升温。

从成交和持仓看,并没有大规模资金介入,暗示反弹可能只是阶段性,中线或将再度下探。建议豆类多头以逢高减仓为宜。

上周是新年后第一周,沪深300指数并没有延续节前的上升势头,而是呈现破位的走势。基本上,新年开年新股IPO接踵而至,大盘不堪重负,上周沪深股市连日下

跌,多空双方争斗多方节节败退,成交量上也连日创下地量,显示市场信心较为低迷,投资者对后市的悲观情绪短时期内难以消除,同时对新年后的行情充满悲观情绪。

从周线图上看,沪深300指数已经连续九周下跌,目前已经跌破2300点关键位置。同时,周线收出一根中阴线,5日均线 and 10日均线死叉后继续下压,MACD绿柱持续放大,KDJ指标中J线下穿K线和D线后开始下行,显示下周大盘继续震荡下跌的概率较大,操作时请投资者关注消息面,轻仓做空,顺势而为。

德盛期货研究中心

期货知识

国际收支平衡表是什么?

国际收支平衡表是反映一定时期一国同外国的全部经济往来的收支流量表。它是对一个国家与其他国家进行经济技术交流过程中所发生的贸易、非贸易、资本往来以及储备资产的实际动态所作的系统记录,是国际收支核算的重要工具。它的基本结构包括经常项目、资本项目和平衡项目。

德盛期货
TRIUMPH FUTURES
开户热线:0731-82893316
咨询热线:0731-82893222
公司网址:www.dsf.cn

经济信息

【国窖微动力,孝心大传递】

美国兄弟背井离乡来中国,只为帮长沙继母实现心愿

古语云:“百善孝为先”。“国窖1573”作为泸州老窖旗下最有历史感的高端品牌,必然要肩负传承中华优良文化传统的使命。新春之际泸州老窖股份有限公司携手三湘华声全媒体《UP向日葵》发起“国窖微动力,孝心大传递”活动,发掘身边最朴实的孝心故

事,让孝子们提着国窖1573回家拜年。活动自2011年12月26日启动以来,得到了网友的积极响应,其中有10位朋友被授予“国窖孝心传递使者”称号,获赠一瓶价值1389元的“经典装国窖1573”酒。

被授予“国窖孝心传递使者”的是一对

美国兄弟,Alex和Chinny,他们的爸爸是美国人,后妈是长沙人,目前一家三口在长沙经营一家冷饮店。原本两兄弟在美国一家五星级酒店工作,但当他们得知后妈的心愿是“在家乡开店”后,毅然辞去美国的稳定工作,背井离乡,来到长沙,帮后妈一

起打理小店。当问到兄弟俩有没有后悔过,两兄弟直摇头:“我们希望妈妈、爸爸开心,钱并不是最重要的。而且我们也很喜欢中国,想在中国找一个像妈妈一样温柔贤惠的中国姑娘。”

向我们推荐这对美国兄弟的网友“panda77”感叹:“中国一直以孝为道,但现在有的年轻人已经忘记这个,‘常回家看看’,唱在嘴里,很难做到。而这对美国兄弟为了帮助没有血缘关系的继母实现心愿,放弃了这么多,引人深思。” ■刘雨钟